3agavym Ha COBMECTHYHO pa60Ty

B yueOHHMKe BaM BCTpedasach
TaKagd 3axadva: «Bubamorexe Ha-
no nmepemectH 900 kmur. Ilepsas
MACTEPCKAS MOYKET BBIOOJHHUTD 9TV
pab6ory 3a 10 ameii, a BTOpas — 3a
15 xpmeili. 3a CKOJMBKO AHEH BHIIOJ-
HAT 3Ty pabory MacTrepcKHe, €CaH
OyayT pabGorars BMecTe?»

BenomMEEM, KaKk OHA pemiaeTcs.

PeweHune.

1) 900 : 10 = 90 (xH.) — CTOJNBKO KHHI' MOJYKET IEpPeIecTH 38 OAWH
JeHb IepBas MacTepcKas;

2) 900 : 15 = 60 (kH.) — CTOJBKO KHHUI MOKeT INepeILIecCTH 38 OLHH
ZeHb BTOpas MacTepcKasd;

3) 90 + 60 = 150 (xH.) — CTOJIBKO KHHI' MepeIIeTyT 38 OAWH JeHb
IBe MACTepCKHe BMecCTe;

4) 900 : 150 = 6 (zH.) — 3a CTOJNBKO AHeHl BHIIOJHAT paboTy Ma-
cTepckue, ecan OyayT paboTaTh BMecTe.

OTBeT. 3a 6 gueis.
IloMeHsAeM Temepsr B 3azade IepBoe ycJoBHe: 6yaeM caIUTATh, 9TO OH-

O6auorexke Hano nepemaectu He 900, a 1200 krur, a ocTaJbHEE YCIOBHAA
OCTABHM IIPEXHHMH.

PemuB 384489y ¢ HOBEIM YCJOBHEM, IIOJYYHM TOT K€ CAMBIM OTBeT:
IpH COBMeCTHO# pabGoTe macrepckme cMoryT nepemaectu 1200 xEur no-
npe>xaeMy 3a 6 gHel.




3agayum Ha COBMECTHYH paborTy.

ChopmynupyeMm Hamy 3azady IO-HOBOMY:

«Bubanorexe HaO MepeIIeCTH HEKOTOpPoe KoJndecTBo KHUT. IlepBas
MacCTepCKas MOJKeT BBINOJHUTH 3Ty pabory 3a 10 gmeit, a BTopaa — 3a
15 gHeit. 3a CKOJBKO JHEH BBINOJHAT 3Ty paboTy Macrepckue, ecju
OyayT paboraTe BMecTe?»

PeweHue. 1) ¥YaaaeM, Kaxkyio 4acTh Bced pabOTBI MOXKET BBIIOJI-
HUTH 38 OAWH JEHb KaXKJasd MacTepckKas.

Taxk KaxK mepsasg MacTepcKas BCIO pabory BeimosHseT 3a 10 mgHei, TO

1 5
33 OAMH JeHb OHA MOXET BEINOJHHTB 75 YACTh BCei paborei. Bropas
MacTepCcKasa BCIO paboTy BHIIOJIHAET 3a 15 nHeil, moaTOMY 3a OAMH AEHb

1 ”
OHA MOJKET BBIIOJHHUTH —— 4YacTh BCeil paboThI.

15
2) O6e wmMacTepckme BMeCTe 38 OZMH JeHb  BBIIOJHAT
1 1 5 1 .
— + — = _— = — vYyacTh Bce#l pabOTHI.

3) Tak Kak 3a OAMH JIeHb [Be MAaCTepCKHe BMeCTe BEIIOJHSIOT

— BceM paboThi, TO BCIO paboOTy OHM MOTrYT BBIIOJHUTHL 3a 6 aHei.
OTtBeT. 3a 6 gHeii.



3agayum Ha COBMECTHYH paborTy.

CHayvana goroBopmMmMcs 0 TepMuHaXx (Ha3BaHUSX) U
0003Ha4vyeHusax, KOTopbIX Oyaem Bnpeab NpUaepPXKNBaTbCA.

BeinonHeHHy0 paboTy byaem obo3HavaTb OykBon A, a ecrnu
paboTalomnx Heckonbko, 1o A, A,,..., Ay, rae N- konndecTtso paboTatoLLux.

Obwasa pabora A, ato cymma Bcex pabor: A=A +A, +..+A,

BbINONHEHHYIO B eAMHULY BpeMeH paboTy byaem HasblBaTb
rpou3eooumeribHocmbH, MoWHOCMbK N 06o3Ha4yaTb bBykBon M, a ecnu
paboTalLmx HECKOMNbLKO, TO My, M,,..., M.

[lpouzeodumeribHocmeb - paboTa, BbiNONHEHHAs B eanHULy Bpemenu, M=A/T.
3HauuT, Kak u B cnyyae c S,V u T, A=MeT n T=A/M

ObLan npon3BoaAUTENbLHOCTL BCEX OQHOBPEMEHHO paboTarLwmx — cymma nx
NpoOV3BOAUTENBHOCTEN: M=M,+M,+...+M,.



